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UNIDAD: NUMEROS

Estimadxs Alumnxs: La siguiente guia de trabajo permitird nivelar conocimientos para
poder trabajar con el conjunto de nUmeros irracionales. Consta de actividades que
deberds realizar en esta guia o en tu cuaderno que te permitirdn reconocer conjuntos
numeéricos trabajados hasta el momento.

OAT1: Realizar cdlculos y estimaciones que involucren operaciones con nUmeros reales

Actividad 01:
Completalatablacon“ ” (pertenece)o“ " (no pertenece) segln corres-
ponda a cada numero dado.
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Actividad 02: Para esta actividad puedes hacer uso de calculadora

Expresa las siguientes fracciones propias como

numero decimal.
a 2 0,1333....
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Actividad 03:

Une con una flecha cada expresion con el con-
junto al que corresponde su valor.
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Actividad 04:
Analiza cada afirmacién. Luego, escribe Vo F
segun corresponda.

a. ( F ) 0,34343434...es un irracional si se
mantiene el patron.

b. (7':) Todo numero irracional es un entero.
Vv _

c. (1) - =

d. (__V_) Todo nimero entero es un racional.

e. (_F ) Todo nimero natural es un irracional.

f. (V) %55 es un nimero entero.

g (V) =
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